

# “巨头”走了，美洲杯继续

记者 江锐 整理

一向缺少冷门的美洲杯，今年是越来越让人看不懂了。两大“巨头”阿根廷、巴西双双出局，三个小组头名同样无缘四强。巧合的是，秘鲁VS乌拉圭、巴拉圭VS委内瑞拉，其实他们在小组赛中就有交锋，当局者安排出这样的对阵形势，真是成为了“笑柄”。不过，比赛还得继续，看看到底哪两支足球队会师决赛中，悬念从今天开始揭开。

## 秘鲁VS乌拉圭 乌拉圭“三叉戟”期待复活

在15天前进行的美洲杯小组赛上，当时乌拉圭和秘鲁战成1比1平，格雷罗打破僵局，苏亚雷斯为乌拉圭打进扳平一球。

正常情况下，乌拉圭队的首发三叉戟是弗兰、苏亚雷斯和卡瓦尼，其中弗兰位置稍稍靠后出任组织核心，苏亚雷斯在左翼和中路，卡瓦尼则更多在右侧活动。在南非世界杯上，此三人的组合威力巨大。不过本届美洲杯，弗兰状态低迷，卡瓦尼第二次

受伤未痊愈，乌拉圭仅有苏亚雷斯一人支撑。要不是A·佩雷拉、D·佩雷斯轮番救主，乌拉圭恐怕已经出局。在半决赛中，卡瓦尼能否伤愈复出，弗兰状态能否回勇成为乌拉圭取胜的关键。

秘鲁队在意大利人巴尔加斯和前锋格雷罗的带领下不断爆冷前进。如果在乌拉圭三叉戟全部首发的情况下，秘鲁的攻击线无法与之抗衡，如果乌拉圭仅有苏亚雷斯一人支撑，秘鲁

攻防都不会处于下风。

如果击败乌拉圭闯入决赛，秘鲁则有机会冲击1975年以来的首次美洲杯冠军。对于乌拉圭来说，14次夺得美洲杯冠军的身份足够荣耀，但乌拉圭上次夺冠还是1995年的弗朗西斯科利时代。对于双雄来说，谁进入决赛就意味着打破各自多少年来的宿命。

## 巴拉圭VS委内瑞拉 “最大黑马”有望更进一步

委内瑞拉队是本届杯赛“头号黑马”，实力占优的巴拉圭队是夺冠热门。在小组赛中，两队已经有过一次交手，当时3:3握手言和。

在本届杯赛小组赛中，巴拉圭队的发挥不够理想。直到小组赛末轮，巴拉圭队才勉强晋级。防守是巴拉圭队的法宝。可是，在三场小组赛中，巴拉圭队球门先后五次失手。不过，巴拉圭队在同巴西队的两场比赛中表现不错。小组赛次轮，因为运气不佳，巴拉圭队被巴西队逼平。在1/4决赛中，巴拉圭队得到了运气眷顾，巴西队接连罚丢4粒点球。在闯进四强的四支球队中，巴拉圭队和乌拉圭队实力相对较强，巴拉圭队是本届杯赛的夺冠

热门。

委内瑞拉队1967年首次参加美洲杯，迄今为止14次参赛，四强是有史以来的最佳战绩。作为本届杯赛“大黑马”，委内瑞拉队有能力在半决赛中继续给球迷带来惊喜。

半决赛再次相逢，巴拉圭队和委内瑞拉队各有大将缺席。在同智利队的比赛中，委内瑞拉队中场大将林孔染红，他是球队的中场核心，停赛带来的损失不言而喻。在同巴西队的比赛中，阿尔卡拉斯和卢卡斯发生肢体冲突，双双染红离场。在前四场比赛中，阿尔卡拉斯三场比赛首发出场。在同委内瑞拉队的比赛中，皮里斯有望再次获得首发机会。

### 温馨提示

CCTV5 现场直播

7月20日 08:45 秘鲁VS乌拉圭

7月21日 08:45 巴拉圭VS委内瑞拉



# 淮北彩民体彩中奖“故事多”

## 打发时间，彩民幸运中头奖

星报讯(曹颖) 偶然感觉无所事事，到投注站买几注彩票，试试运气，顺便打发一下时间，也许大奖就会悄然而至。这次淮北的老李(化名)，就是打发时间时中了22选5的头奖。

老李在一家工厂上班，闲暇时间没有娱乐项目。经常看到同事去买

彩票，也喜欢上了彩票。最近酷暑，厂里老板特意为老李等几个同事放假轮休了，老李也回到了家中。一天下午，老李在家里感觉无聊，就到附近彩票店去转转，顺便买几注彩票试试手气。于是左挑右选，选中了22选5的3注号码，当晚，老李看电视上的摇奖结果，22

选5玩法，一个个号码蹦了出来，天啊，居然和第二注一模一样，中了！是做梦么？老李特别激动，和老伴一起确认确实中奖了，第二天老李来到了另外一个投注站，确信那个投注站中了22选5，奖金近2万，这下可放心了。于是和老伴一起高高兴兴地把奖领了。

超级大乐透 七星彩  
排列三 顶呱刮  
11选5 竞彩

安徽省体彩中心协办  
官方网站: www.ahtc.gov.cn  
官方微博: http://weibo.com/anhuiticai

## 马鞍山彩民 复式倍投中头奖

星报讯(周琨) 7月13日，全国联网体彩“22选5”第11187期开奖，马鞍山市彩民喜获2注头奖，大奖花落10158号销售网点。中奖彩民彩先生(化名)采用倍投7个号码的复式票揽获了2注头奖，当期除中出2注一等奖，还中得20注二等奖，20注三等奖，共获奖金42024元。

中奖者彩先生是体彩的忠实彩民，尤其偏好的是大乐透、22选5等乐透型玩法。彩先生喜欢复式投注的方法，他认为“22选5”玩法选号范围小，中奖容易，而全国联网又保证了奖金高。他每期都采用复式投注购买，复式号码一般在8个号码以内，这样投入不多，中奖几率相对也比较大。

据彩先生介绍，本次中奖的这组号码已经守号2个多月了，没想到这么快便成功拿下2注头奖。7月13日上午，彩先生像往常一样照常来到经常光顾的10158号销售网点，拿出了那组守号号码：01、03、04、06、13、14、16，让销售员打了1张，并进行了2倍的倍投。当晚，自己守在电视机前等开奖，在得知自己中奖后，彩先生却显得很淡定，用他的话说：“玩彩票是一种生活乐趣，能够中奖固然是好的，但是不能够中奖，享受过程也是快乐的。”

## 避雨购彩，避出排列三20注

星报讯(曹颖) 马先生(化名)是中学的一位数学教师，自从彩票上市后，就开始购买彩票，因为彩票也是数字排列，和他的专业对口嘛。

平时马先生工作忙，买彩票也不经常买，空闲下来，研究一下买几

注。最近学校放暑假，马先生可有时间研究了。最近一天，马先生上街，突然下起了雷阵雨，也没带雨具，刚好旁边有家彩票点，赶紧进去躲雨，进去一看，躲雨的人还真不少。正好，前两天刚研究排列三的号码，今

天派上用场了，结合走势图，马先生选了5注直选，5注组选，各打10倍，买完后，雨也停了。

第二天，马先生就出现在体彩中心领奖了。他选的号里中了10注直选，10注组选，奖金一万多呢。

## 业主推荐，铁杆彩民终中奖

星报讯(徐敬露) 7月16日，超级大乐透2011082期开奖，淮北市12025中出181904元，业主激动之余马上打电话通知张先生。

张先生是位铁杆彩民，但是由于生意繁忙一直没时间去彩票店研究彩票，以前都是走到哪里就在彩票店

机选一些，陆续中过一些小奖，后来听说12025站点业主致力研究各种彩票，推荐的号码中奖率较高，经过几次试探，张先生决定在此站点长期打票，由于自己工作较忙，没有时间到彩票店来，便把钱预付给业主，每期打112元，研究号码、打票、怎么打，就

由业主做主，没钱了就讲，如此历经半年，期间有两次与大乐透大奖擦肩而过。

2011058期大乐透中奖4000元又错过一次绝好的机会。本次虽然中奖181904元，多少还是有点遗憾的是，因为一号之差错失千万元大奖！